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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 3
ΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ
1. Πίνακας Αληθείας λογικής συνάρτησης τριών μεταβλητών
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C)= AΒ+B'C' τριών μεταβλητών.
Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας και να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
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2. Πίνακας Αληθείας λογικής συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y(A,B,C,D)=ABD'+A'C τεσσάρων μεταβλητών.
Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας και να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
	A
	B
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	D
	Y

	0
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	0
	0
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	0
	0
	1
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3. Τύπος λογικής συνάρτησης τριών μεταβλητών
Δίνεται ο Πίνακας αληθείας λογικής συνάρτησης τριών μεταβλητών.
Να γράψετε τον τύπο της λογικής συνάρτησης και να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
	A
	B
	C
	Y

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
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4. Τύπος λογικής συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών
Δίνεται ο Πίνακας αληθείας λογικής συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών.
Να γράψετε τον τύπο της λογικής συνάρτησης και να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
	A
	B
	C
	D
	Y

	0
	0
	0
	0
	0
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5. Περισσότερο Σημαντικό Bit (MSB) και Λιγότερο Σημαντικό Bit (LSB)
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y1(A,B,C)=AB'+C' τριών μεταβλητών A, B και C, όπου η μεταβλητή A αντιστοιχεί στο MSB και η μεταβλητή C αντιστοιχεί στο LSB. 

Να γράψετε τη συνάρτηση Υ2(A,B,C) που προκύπτει αν αλλάξετε μεταξύ τους τα MSB και LSB. 
Να συμπληρώσετε τους πίνακες αληθείας και να σχεδιάσετε τα κυκλώματα.
	A
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6. Τύπος λογικής συνάρτησης 
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y1(A,B)=A'+Β δύο μεταβλητών A και B.
Δίνεται η λογική συνάρτηση Y2(A,B,C)=A'+Β τριών μεταβλητών A, B και C.

Να συμπληρώσετε τους πίνακες αληθείας και να σχεδιάσετε τα κυκλώματα.
	A
	B
	Υ1
	
	A
	B
	C
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	1
	0
	0
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7. Ισότητα λογικών συναρτήσεων 
Δίνονται οι λογικές συναρτήσεις 
Y1(A,B,C)=AB+BC+AC+ABC' και Y2(A,B,C)=B+AB'C
Να ελέγξετε αν Y1=Y2

Να συμπληρώσετε τους πίνακες αληθείας και να σχεδιάσετε τα κυκλώματα.
	A
	B
	C
	Y1
	
	A
	B
	C
	Y2

	0
	0
	0
	
	
	0
	0
	0
	

	0
	0
	1
	
	
	0
	0
	1
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	1
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	0
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	0
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8. Έλεγχος Ισότητας 
Δίνονται οι λογικές συναρτήσεις 
Y1(A,B,C)=(A(B(C)'

Y2(A,B,C)=(A(B)(C
Να ελέγξετε αν Y1=Y2

Να συμπληρώσετε τους πίνακες αληθείας και να σχεδιάσετε τα κυκλώματα.
	A
	B
	C
	Y1
	
	A
	B
	C
	Y2

	0
	0
	0
	
	
	0
	0
	0
	

	0
	0
	1
	
	
	0
	0
	1
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	0
	
	
	0
	1
	0
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	0
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9. Κύκλωμα λογικής συνάρτησης τριών μεταβλητών
Δίνεται το κύκλωμα της λογικής συνάρτησης Y(A,B,C) τριών μεταβλητών: 
[image: image1.png]E wanople3. gl - Graphic Editor





Να υλοποιήσετε το κύκλωμα.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

Να βρείτε τον τύπο της λογικής συνάρτησης.
	A
	B
	C
	Y

	0
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10. Κύκλωμα λογικής συνάρτησης τεσσάρων μεταβλητών

Δίνεται το κύκλωμα της λογικής συνάρτησης Y(A,B,C,D) τεσσάρων μεταβλητών που αποτελείται από μία πύλη OR, μία πύλη NOR και μία πύλη XOR. Η πύλη OR έχει εισόδους A και B. Η πύλη NOR έχει εισόδους C και την έξοδο της πύλης OR. Η πύλη XOR έχει δύο εισόδους D και την έξοδο της πύλης NOR και έχει έξοδο Y.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.

Να υλοποιήσετε το κύκλωμα.

Να συμπληρώσετε τον πίνακα αληθείας.

Να βρείτε τον τύπο της λογικής συνάρτησης. 
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